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17ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

 

 

 

PAUTA  

02 DE JUNHO DE 2025 

ÀS 18:30h (dezoito horas e trinta minutos) 

LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA 

 

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DIRETORIA-GERAL 
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ORDEM DO DIA 
(USO DA TRIBUNA LIVRE) 

 “ Uso da tribuna será usada pelo grupo amigos de sangue, que é um grupo voluntário para 
doadores de sangue, falar sobre a importância da doação de sangue de maneira contínua. Dra 
Débora também irá usar a Palavra para explanar melhor o tema.” 

 
 

(EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO) 

 
PROJETO DE LEI Nº 027/2025 

PROCEDÊNCIA: HARLEY LOPES 

“ Institui as Olímpiadas e Paralimpíadas Estudantis na rede Municipal de Ensino no âmbito do 
município de Brumado e dá outras providências.” 

 

(EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO) 
 

INDICAÇÃO Nº 474/2025 

PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA) 

“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, para que seja feita a Limpeza na Lagoa da 
Fazenda Canal, próxima ao Distrito de Itaquaraí, Zona Rural, no município de Brumado-Ba.” 

 

INDICAÇÃO Nº 475/2025 

PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA) 

“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, para que seja feita a Limpeza na Lagoa da 
Salina Velha, próxima ao Distrito de Itaquaraí, Zona Rural, no município de Brumado-Ba.” 

 

INDICAÇÃO Nº 476/2025 

PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO 

“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, que seja feita a poda, limpeza e capina em 
todas Ruas da Vila Presidente Vargas, no município de Brumado-Ba.” 

 

INDICAÇÃO Nº 477/2025 

PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO 

“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, que seja feita a poda, limpeza e capina na 
Rua Ferreira e Silva, localizada no Bairro Doutor Juracy, no município de Brumado-Ba.” 

 

INDICAÇÃO Nº 478/2025 

PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO 

“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, que seja feita uma faixa de pedestre na 
Avenida João Paulo l, localizada no Bairro Novo Brumado, entre Cerimonial Leonor Abreu e o 
Ministério Público, no município de Brumado-Ba.” 
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INDICAÇÃO Nº 479/2025 

PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA 

“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, sugerir estudos técnicos para a ampliação 
do atual cemitério ou, se inviável, a construção de um novo cemitério no Distrito de Cristalândia, 
no município de Brumado-Ba.” 

 

INDICAÇÃO Nº 480/2025 

PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA 

“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, sugerir a implantação de salas de 
vacinação nos postos de saúde dos distritos de Umburanas e Cristalândia, no município de 
Brumado-Ba.” 

 

INDICAÇÃO Nº 481/2025 

PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO) 

“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a realização de estudo técnicos para 
viabilizar a abertura da Rua Teodoro da Silva Leite; localizada próximo á Praça Marçonaria; 
sentido ao Campos da UNEB de Brumado-Ba., no município de Brumado-Ba.” 

 

INDICAÇÃO Nº 482/2025 

PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA) 

“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, para que seja realizada a implementação 
de sinalização horizontal e vertical e a instalação de faixa de pedestre elevada (lombofaixa) ao 
lado da Escola Municipal Joselita Meira de Carvalho na Fazenda Tamboril. As medidas pretendem 
aumentar a segurança de pedestres (estudantes e professores) que utilizam o local, no município 
de Brumado-Ba.” 

 

INDICAÇÃO Nº 483/2025 

PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA 

“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, solicitar o patrolamento nas estradas 
vicinais, na região de Piabanha/Coqueiro, Piabanha/São Felipe, Volta Grande sentido Baixão, 
distrito de Arrecife, no município de Brumado-Ba.” 

 

INDICAÇÃO Nº 484/2025 

PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA 

“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, solicitar a manutenção e limpeza geral do 
cemitério da Fazenda Riachão, (Conhecido popularmente como Riachão de João Celestrino), no 
município de Brumado-Ba.” 

 

INDICAÇÃO Nº 485/2025 

PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO) 

“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, solicitar a limpeza e capinação no 
Cemitério Jardim Santa Inez, no município de Brumado-Ba.” 
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INDICAÇÃO Nº 486/2025 

PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO) 

“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de um Kit de aparelho de 
pressão arterial, para auxiliar no trabalho dos agentes comunitários de saúde, que atuam na Zona 
rural, no município de Brumado-Ba.” 

 

INDICAÇÃO Nº 487/2025 

PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO DA COSTA SANTOS (PORRADA) 

“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, reformas de pavimentação e sistema de 
drenagem pluvial na Av. Beltrão Gomes Ataíde, no bairro Esconso, no município de Brumado-
Ba.” 

 

INDICAÇÃO Nº 488/2025 

PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA 

“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, solicitar a limpeza de aguada pública na 
comunidade Tamboril dos Meira, no município de Brumado-Ba.” 

 

INDICAÇÃO Nº 489/2025 

PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA 

“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, que seja feito uma quebra-molas na Rua 
Jovino Lobo, em frente de Mirandinha Borracharia, no Bairro São Felix , no município de 
Brumado-Ba.” 

 

INDICAÇÃO Nº 490/2025 

PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA 

“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, para que possa disponibilizar 
gratuitamente atendimento com médico reumatologista para que atender e diagnosticar pacientes 
com doenças reumáticas como; Fibromialgia, Artrite, Lúpus, Osteoporose e outras, no município 
de Brumado-Ba.” 

 

INDICAÇÃO Nº 491/2025 

PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA) 

“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
seja retirada dos postes da Rua Hermes Teixeira no Bairro Esmeralda, no município de Brumado-
Ba.” 

 

INDICAÇÃO Nº 492/2025 

PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA) 

“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço de 
solicito uma quadra poliesportiva ou uma Areninha de Futebol, localizado no Bairro Mercado, 
dentro do antigo derba, no município de Brumado-Ba.” 

 

INDICAÇÃO Nº 493/2025 

PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA) 

“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 




